ISO 15552

NHEBMATUYECKUE LWTNHAPDI

CEPUSA PAC-Y @32 - @125

‘= Pemaks

Pneumatics
pemaks.com.tr



PAC-Y OBLLAS IHOOPMALS

PAC: [IBYXCTOPOHHEIO JEMCTBIS

PAC-Y: [1IBYXCTOPOHHEIO
OEVNCTBUA C OEMIOUNPOBAHVEM

::3 PAC-D: [IBYXCTOPOHHETO

OENCTBUSA 1 OBYMS LITOKAMI

PAC-YD: [IBYXCTOPOHHEIO
OENCTBKA C OEMIMOUPOBAHVEM U

il Al

JBYMS LUTOKAMM
Ycunwue:
32 12 482 415
40 16 754 633
50 20 1178 990
63 20 1870 1682
80 25 3016 2721
100 25 4712 44618
125 32 7363 6881

www.pemaks.ru

Pneumatics
pemaks.com.tr

\-I“- Pemaks
|

PAC-Y CEPUSA
ISO 15552 - @32 - ©125

umnnHapP ¢ JQEMMOVPOBAHVEM
SJIOKCAJIOBOE MNOKPbLITUE U
CMNEUNAJIBHOE YMJIOTHEHWE LUTOKA

OBECIEYNBAKOT TMIMMERY U
OJIUTENBHbLIN CPOK CIYXKEbI

P —
JIOKCAJIOBOE
TIOHPBITHE

Mpumep 3aka3sa:

T
l
Q
1
N
)
Q
1
o
e,
Ts!
1O
©)
£
1
x
S
ol
@
o
a
2
o

PAC-Y 050-0100 SF M2
| [ [ [
Kog npogykra @ LnnuHpopa [pvHagnexHocTn  BapuaHTbl

Xopn, ONS MOHTaXa  MoaudumKaLwin

BAPUAHTDI MOHI/IQJI/IKALWIVI:
R1: LLITok 13 Hep>kaBetoLen ctanm (SS 304-SS 316)

R5: LLTok nopLHs n3 CK45 (tBepgoe NokpbITHE)

M1: YonnHeHHas pesbba Ha LUToKe

M2: BHyTpeHHss1 pesbba Ha LUTOKe

M3: CneumanbHas pesbba Ha LIToKe

M4: YANNHEHHBIN LTOK MNOPLUHSA

K1: YnnotHeHus gnd t makc. 150°C (matepuan ButoR)
K2: YnnoTHeHue wroka nopwHsa NBR + PA

K3: YnnotHeHunsa NBR

K4: YnnoTHeHne WwToKa nopLuHs n3 ButoHa

Pa6ouas cpepna:

CxxaTbIh Bo3ayx. BoamorkHa paboTa co cmaskonm
(BnocnepcTBUM TpebyETCS MOCTOAHHAS CMa3Ka)

TemnepaTtypa okpyXxawwen cpeabl:
MonnypetaH (PU) : (-20°C) - (+80°C)
ButoH (FKM) : (-80°C) - (+150°C)

Makc. paboyee paBneHue:
10 bap



@ Pemaks

Pneumatics

PAC-Y TEXHVNYECKUE XAPAKTEPUCTUKW

www.pemaks.ru

N2 HasBaHue anemeHta Matepuan

O 0V 0 N o0 o B~ W N -

_
—_

3apHas KpblLLka
MepenHss KpbiLuka
lMopLueHb

LLTok

lmnb3a

Bont

Jemnounpyrowmnin BUHT
LemMndupyrowmit anemeHT
[lemMndupytoLLmi 3nemMeHT
HdeMn. ynnotHeHue

0-ring ynnoTHeHue

6082 Al. + anokcanoBoe NokpbITMe
6082 AL + anokcanoBoe nokpbiTe
AntoMUHWI

X20 Cr13 TBepaoe nokpoiTe

Al Mg Si 0,5 + anokcanoBoe nokpbITUe
Hep>kaBetoLwas ctanb
JlatyHb+AISI 303 NBR
[MonuaueTanb
["anbBaHW3MpoBaHHas cTanb
PU

NBR

Kon-so

Ne

12
13
14
15
16
17

HasBaHue aneMeHTa

YNI0THEHWE MopLUHS
O-ring ynnoTHeHue
YNIoTHeHMe LUToKa
HanpasnsioLuas neHTa
Hanpaensiowas BTyska

["alika

MpuMeyaHue:

[uametp 32: B kauecTse MaTepuana fAeMneupytoLLmx anemeHTos (nos. 8 n 9)

ncnosib3yeTca NIaTyHb.

Marepuan

PU

NBR
HYTREL + PU
Monnauetanb
CSB-40

Hep>kagetoLLas ctanb

Kon-Bo

[uametp 125: B KayecTe MaTeprana aeMndupyowmx sremeHTos (nos. 8 n 9)
MCMOMb3yeTcs anioMUHWIA.



Pemaks

Pneumatics

PAC-Y PA3MEPHI www.pemaks.ru \'\“
f

LO+Xog

D3

- . L1+Xoa
— & — g 4
<—B—|
I | I
I
vy 1 @ ) )
\
SW /
5 I .2 W e =
= ©
- L10+Xon —_
- L11+ (2xXoa) -
Uunmupp| A |B |B1|D| D1 |D3| D4 |D5| D6 | D7 | LO |L1| L2 |L3| L4 |L10 L11 | SW| *
@ mm /] /] 0
32 |30 |22(32,5/12M10x1.25/30| 59 |45 | 46 | M6 | 116 |94 | 18 | 4 | 25 | 120 | 146 10 |G1/8”
40 | 34 |24 38 [16|M12x1.25|35|70,2 | 54 | 53,7 | M6 | 129 |105| 20 | 4 | 27 | 135 | 165 13 |G1/4”
50 | 41 |32 (46,520 M16x1.5 |40(84,2 | 65 | 65,7 | M8 | 138 |106| 28 | 4 |29,5]143 | 180 17 |G1/4”
63 | 42 |32|56,5/20  M16x1.545(995 |76 | 80 | M8 | 152 |121| 27 | 4 |34,5]158 | 195 17 |G3/8”
80 |52 |40 | 72 | 25| M20x1.5 |45(123,8 | 94 |101,8/M10| 167 |128| 34 | 4 | 35 |174 | 220 22 |G3/8”
100 |52,5|40| 89 | 25| M20x1.5 |55(148,8 |112|125,9|M10(182,5|138|38,5| 4 | 38 | 189 | 240 22 |G1/2”
125 | 73 |54 110 |32 M27x2 |60(179,5134|155,5|M12| 213 |160| 46 | 6 | 44 | 225 | 290 27 |G1/2”

0
N
Q
1
Y
o)
Q
1
o
0
T}
©
©)
2
1
=
s
ol
o)
@)
T
2
o




“wPemaks XA TENLNERE www.pemaks.ru

’ Pneumatics
FLM MoHTax Ha cnaHuyax CTHM MoHTax Ha dnaHuax ¢ uandgon
D10
: : FLM-1 FLM=3 CTHM-1 CTHM-3
D D1 LG T o.M
® O | —d] I
3 = & - — <| o © @)
E # S & o e 8 1S
a
Q9 B B e
F L7+Xon _
D5 I ] F11+Xog
FM MoHTaXx Ha nanax oy CTM-3 MoHTax Ha ¢hnaHuax ¢ yandon
T MM H1
. — L
N /A o *H‘* @ — 10 | °r° -
A— % (8] —@ :q: o o @)
T T e | i ©®
[F w (o] e}
|<—>| al S E? F2
F1 C L5+Xon R
I I NOTE: Perynupyemoe coefuHeHmne
SF ®naHewy ¢ ocbro TSM MoHTax Ha ¢hnaHuax c yandoi
D12 SF-1

52)
@D
1
Ds |
fanwi

LS -
. ‘>(/ () — O | [[A —
D) %—9 ° [P © [ O
a1 M| ‘ = lolo =
T L8+Xo, © of @
(o] (o]
CFM OnopHas cToiika SFWCFM MoHTax npu
. nomoww cpnaHua ¢ ocblo @ @-__
D12 ~ 1 OMOPHOW CTOMNKM
—— K1
%Y SFWCFM-1
—— ] H5
] u © : Q_ I. N "‘_“‘
y T # © © I T T ©
of [T [ [ L N - = [ 1
* |‘9—| DI I : | | : o L1l
g N1 s
F9

wivkgp| B1 | C | €1 D3| D5| D8 | D9 \D10/D11/D12/D14 E | F| F1 |F2 | F3 |F4 | F5 |[F6| F7| F8| F9 | F10 | F11
mm 0 0 0 0 0 0 0
H11 H14 H13 | JS14| H9 | H13 JS14 e9 | hl4 +0,2 H13

32 |325|30 | 24| 30| 45| 7 |80 64| 10| 6.6

7 3245512 | 50 |74 | 32 | 46| 30 | 6.8 6.6 | 17 | 129
40 | 38 |37 | 28| 35|54 10 |90 | 9 | 72| 12 6.6

9

9

36 54516 | 63 | 95| 36 | 55| 36 145
451 65 |16 | 75 |107| 36 | 55| 36| 9| 9 | 23 | 157
50| 76 |20 | 90 |130| 42 | 65| 40 | 11| 11 | 23.5|171.5
63| 94 |20 | 110 |150| 42 | 65| 40 | 11| 11 | 29 | 191
100 | 89 |58 | 41 | 55| 112| 14 |175| 14 |150| 20 | 11 75| 112 |25 132|182 50 | 75| 50 | 13| 14 | 31.8|208.3
125 | 110 [ 67 | 45| 60 [ 134 16 1210 16 [180| 25 | 14 90| 131 [25 | 160 |210] 50 | 75| 50 | 13| 14 | 42 | 248

wiviapl H | H1 | H2 | H3 | H4 I-I¢5 H6 | K | K1 | L |[L2 |L5 L6 L7 |L8 M N O PR/ RIS T/ | U]V
mm
H13 h14 | H14 JS14| JSt16 JS14

32 |10 | 15| 71 | 86 | 15| 11 [10.5| 45 | 26 | 22 |18 |[142 | 16| 130 (142 | 9 | 31 |18 | 32| 10| 10 | 8 |27.5| 51 | 38
40 (10 | 20 | 87 |105| 18 | 15 | 12 |52 | 28 | 25 | 20 | 161 | 20| 145160 9 | 35 |22 | 36 | 12| 11 | 10 |30.5| 54 | 41
50 |12 | 20| 99 [117 |18 | 15 | 12 | 60 | 32 | 27 |28 |[170 | 25| 155|170 | 11 | 45 |30 | 45| 13| 13 | 12 |40.5| 65 | 50
63 |12 | 25 116 |136| 20 | 18 | 13 |70 | 40 | 32 | 27 | 185 |25 170|190 | 11 | 50 |35 | 50 | 16 | 15 | 12 |44.5| 67 | 52
80 |16 | 25 |136|156| 20 | 18 | 13 | 90 | 50 | 36 |34 | 210 30| 190|210 | 14 | 60 |40 | 63 | 16| 15 | 14 | 57 | 86 | 66
100 |16 | 30 | 164|189 |24.5] 20 | 16 |110| 60 | 41 |38.5|220 | 35| 205|230 | 14 | 70 [50 | 71 | 20| 19 | 15 | 65 | 96 | 76
125 |20 | 32 | 192|217 |24.5] 20 | 16 |130| 70 | 50 | 46 | 250 | 45| 245|275 |15 | 90 |60 | 90 | 25 |22.5| 20 | 85 |124| 94

~O
~O
N
o

50 | 465|471 | 32| 40| 65| 10 | 110
63 |56.5 |44 | 32| 45| 76| 10 |120 100 16| 9
80 | 72 |56 | 41 | 45| 94| 12 |150| 12 |126| 16 | 11

@ O~ O~ O~ O~ U1 U1




- To)
PAC-Y BAPVAHTbI MOHTAXKA www.pemaks.ru \ “ Pem aks g
. Fneumatics ;
&
FLM MoHTax Ha chnaHuax Q
FLM-1 FLM-3 ;
FLM-2 FLM-4 L(C\J)
18
© 10 © 0 et
(=] @ © G) @)
2
| Licd o
s
o
FM MoHTax Ha nanax (@)
FM-1 FM-2 N
®
O 10 | Cinl o | e
% o e 0| © a
FM-3
— 10
=©
L___H ©
SF ®dnaHey c ocblo
SF-1 SF-2
W 11
O
©
N |

SFWCFM MoHTax npu nomouun cnaHua ¢ oCbio 1 ONopHoun

SFWCFM-1

O

=4

CTOWKM

SFWCFM-3

SFWCFM-2

Al

e

={ [P [=7:
©
r

57

CTHM MoHTax Ha dnaHuax ¢ uandown (PacnonoxxeHuve ¢aaHUeB Mo Kpasim)

=

CTHM-1
CTHM-2 CTHM-4
e __O l @ __O l
=] © 2 © e N
CTHM-3
CTM-1 CTM MoHTax Ha dnaHuax ¢ CTM-3
D. CTM-2 vandotri (PacnonoxeHue no ,_L:l, CTM-4
= _-O LeHTpY) — ®—== = ==
© ZH ] =] @ }
|==] e — Folof— ==
—1 — | —

CTM-1-2 He perynupyemoe coeguHeHmne

O

CTM-3-4 Perynupyemoe coeanHeHune



\'K;‘ PE mnma ks PAC-Y HAKOHEYH/KI LLITOKA www.pemaks.ru

Pneumatics

B B —
Cl L d2 ~ . d2 ~
b~
oy A
A
© ' dk
1 ?\ N \(o/
' A
9
Y
d< @14 d>@16
PasMmepbl (MM)
N® aneMeHTa d d3 B C1 w L3 d2 L4 | h1 L5 d4 | d5 dk a°
6H min

KMB 10 -1 10 M10x1.25 14 10.5 17 20 26 96 43 6.5 15 19 19.05 13
KMB 12 -1 12 M12x1.25 16 12 19 22 30 65 50 6.5 175 | 22 22.225 13
KMB 16 -1 16 M16x1.5 21 15 22 28 40 84 64 8 22 27 28.575 15

KMB 20 20 M20x1.5 25 18 30 33 50 102 | 77 10 27.5 | 34 34.925 14
KMB 28 28 M27x2.0 35 24 41 48 66 136 | 103 14 37 46 47.6 15
KMB 30-1 30 M27x2.0 37 25 41 51 70 145 | 110 15 40 50 50.8 17
KMB 30 30 M30x2.0 37 25 41 51 70 145 | 110 15 40 50 50.8 17
B i —
L i2 — 9
i3 . = /
i / . \ I \ /A TV
= { 1) __4______} o o o o i -
\uu i
1 ' / ! | X L]
o g
S Qo =
ool 5/% 5
wnnHgp | d1 g al a2 b1 b2 d2 d3 f i i2 i3 r
mm H9 +05 | h11 +UU,1?2 B13 6H 0,3 +0,2 +0,5 0,2
32 10 20 20 20 10 10 M10x1.25 18 0.5 52 40 15 0.5
40 12 24 24 24 12 12 M12x1.25 20 0.5 62 48 18 0.5
50 16 32 32 32 16 16 M16x1.5 26 1 83 b4 24 1
63 16 32 32 32 16 16 M16x1.5 26 1 83 A 24 1
80 20 40 40 40 20 20 M20x1.5 34 1.5 105 80 30 1.5
100 20 40 40 40 20 20 M20x1.5 34 1.5 105 80 30 1.5
125 25 50 50 50 25 25 M27x2 42 1.5 132 100 36 1.5




